
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΝΟΜΟΣ ΠΕΛΛΑΣ

       ΔΗΜΟΣ ΕΔΕΣΣΑΣ         

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΤΗΣ 9ης ΔΙΑ ΠΕΡΙΦΟΡΑΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 

ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΗΜΟΥ ΕΔΕΣΣΑΣ ΣΤΙΣ 26 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2023

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ :  82/2023    

ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ  ΔΙΑΤΑΞΗΣ:

2.  ΥΠΟΒΟΛΗ  ΠΡΟΤΑΣΗΣ  ΜΕ  ΤΙΤΛΟ  «ΑΝΑΠΤΥΞΗ  ΚΑΙ  ΠΡΟΒΟΛΗ

ΠΕΖΟΔΡΟΜΙΚΩΝ  ΔΙΑΔΡΟΜΩΝ  ΔΗΜΟΥ  ΕΔΕΣΣΑΣ»  ΣΤΟ  ΕΛΛΑΔΑ  2.0

ΕΘΝΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ ΑΝΑΚΑΜΨΗΣ ΚΑΙ  ΑΝΘΕΚΤΙΚΟΤΗΤΑΣ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΚΑΙ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ

Σήμερα Τετάρτη 26 Απριλίου 2023 και ώρα 10.00΄ - 11.00΄ το Δημοτικό

Συμβούλιο  συνήλθε  σε  κατεπείγουσα  δια  περιφοράς  (μέσω  τηλεφώνου)

συνεδρίαση,  ύστερα  από  την  με  αριθμ.  πρωτ.  5247/25.4.2023  έγγραφη

πρόσκληση  του  Προέδρου  κ.  Φίλιππου  Γκιούρου,  η  οποία  δημοσιεύτηκε  στον

ειδικό χώρο ανακοινώσεων του Δημοτικού Καταστήματος και επιδόθηκε νόμιμα,

όπως ορίζουν οι διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική

της  Αυτοδιοίκησης  και  της  Αποκεντρωμένης  Διοίκησης  –  Πρόγραμμα

Καλλικράτης» όπως αυτό αντικαταστάθηκε με το άρθρο 74 του Ν.4555/2018,

τροποποιήθηκε και ισχύει.

Ο  Πρόεδρος  διαπίστωσε  ότι  συμμετείχαν  τα  23  από  τα  27  μέλη  του

Δημοτικού Συμβουλίου και ονομαστικά οι:      

ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ

1 Γκιούρος Φίλιππος (Πρόεδρος) 13 Κίτσου Ελένη

2 Πέτκου Αναστάσιος (Αντιπρόεδρος) 14 Λαμπρόπουλος Κωνσταντίνος

3 Γάτσης Χρήστος (Γρ/τεας) 15 Μούκας Σωτήριος
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4 Γιώγας Δημήτριος 16 Μουράτογλου Ιωάννης

5 Δελής Αθανάσιος 17 Πασχάλης Αλέξανδρος

6 Θεοδώρου Έλλη 18 Ρυσάφης Αντώνιος

7 Θωμάς Ευάγγελος 19 Σαμλίδης Μιχαήλ

8 Ιατρίδου-Βλαδίκα Αναστασία 20 Ταμβίσκου Ευτυχία

9 Καραμάνη Δήμητρα 21 Τζιάκος Δημήτριος

10 Καραπατσούδη Ελένη 22 Τσεπκεντζής Ιωάννης

11 Κατσάρα-Βλάχου Μαρία 23 Χατζόγλου Ιωάννης

12 Κετσιτζίδης Ιγνάτιος

ΑΠΟΝΤΕΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ

αν και κλήθηκαν νόμιμα
1 Μουστάκας Γεώργιος 3 Παπαδόπουλος Ελευθέριος
2 Ξυλουργίδης Αντώνιος 4 Τσιτσάγκας Χαράλαμπος

Ο Δήμαρχος κ. Δημήτριος Γιάννου προσκλήθηκε στη συνεδρίαση.

Στη συνεδρίαση συμμετείχε και η Ουρανία Πασιαλή, τακτική υπάλληλος

του Δήμου για την τήρηση των πρακτικών.

Ο Πρόεδρος σχετικά με το 2ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, έθεσε υπόψη

των  μελών  του  Δημοτικού  Συμβουλίου,  ηλεκτρονικά,  τη  με  αριθμ.  πρωτ.

4883/13.4.2023  εισήγηση  της  Δ/νσης  Προγραμματισμού,  Οργάνωσης,

Πληροφορικής & Τοπικής οικονομικής ανάπτυξης, η οποία έχει ως εξής:

«Ο  Υπουργός  Περιβάλλοντος  και  Ενέργειας  με  την  με  αριθ.  πρωτ.

ΥΠΕΝ/ΓρΓΓΦΠΥ/10396/253/30-01-2023 και Κωδικό TA-01 Πρόσκλησή του, καλεί

τους δυνητικούς δικαιούχους  μεταξύ των οποίων και οι ΟΤΑ Α’ Βαθμού, για την

υποβολή  προτάσεων,  στο  πλαίσιο  του  Άξονα  Προτεραιότητας  1.4  «Αειφόρος

χρήση των πόρων,  ανθεκτικότητα στην κλιματική αλλαγή και διατήρηση της

βιοποικιλότητας»,  του παραρτήματος της από 13 Ιουλίου  2021 εκτελεστικής

απόφασης  του  Συμβουλίου  της  Ευρωπαϊκής  Ένωσης  για  την  έγκριση  της

αξιολόγησης  του  σχεδίου  ανάκαμψης  και  ανθεκτικότητας  για  την  Ελλάδα,

προκειμένου να ενταχθούν στο Ταμείο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας και να

χρηματοδοτηθούν από την Ευρωπαϊκή Ένωση – NextGenerationEU..  

Η πρόσκληση αφορά στη χρηματοδότηση για τη δημιουργία ενός Εθνικού

Δικτύου Μονοπατιών, Διαδρομών Πεζοπορίας και Ποδηλασίας με:

i. τη δημιουργία

ii. την αναβάθμιση,
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iii. τη συμμόρφωση πλήρωσης κοινών κριτηρίων και

iv.  την  ενοποίηση  των  υφιστάμενων  τοπικών  δικτύων,

συμπεριλαμβανομένης της δημιουργίας και βελτίωσης των χώρων αναψυχής.

Το  έργο  θα  εντοπίσει,  θα  χαρτογραφήσει  και  θα  αναδείξει  διαδρομές

κατάλληλες για πεζοπορία και ποδηλασία λαμβάνοντας υπόψη το ήδη υπάρχον

δίκτυο  μονοπατιών  και  διαδρομών.  Νέες  και  υπάρχουσες  διαδρομές  και

μονοπάτια θα συνδεθούν για να σχηματίσουν ένα ενοποιημένο Εθνικό Δίκτυο.

Επιπλέον, οι χώροι ενδιάμεσης στάσης (χώροι αναψυχής) θα κατασκευαστούν με

φιλικά  προς  το  περιβάλλον  υλικά.  Ειδικότερα,  στο  πλαίσιο  της  πρόσκλησης,

προβλέπεται  η  χρηματοδότηση  δράσεων  που  εμπίπτουν  στις  παρακάτω

κατηγορίες:

1. Τη  δημιουργία  νέων  μονοπατιών,  διαδρομών  πεζοπορίας  και

ποδηλασίας 

2. Τον  εμπλουτισμό  και  αναβάθμιση  του  υφιστάμενου  δικτύου

μονοπατιών, διαδρομών πεζοπορίας και ποδηλασίας, των υπό ένταξη περιοχών

3. Τη δημιουργία και βελτίωση των χώρων αναψυχής, σε επιλεγμένα

σημεία του δικτύου μονοπατιών των υπό ένταξη περιοχών.

Στο  πλαίσιο  της  παραπάνω  πρόσκλησης  προτείνεται  να  υποβληθεί

πρόταση  χρηματοδότησης  Πράξης  με  τίτλο  «Ανάπτυξη  και  προβολή

πεζοδρομικών διαδρομών Δήμου Έδεσσας». 

Στο  περιεχόμενο  της  πρότασης  περιλαμβάνονται  25  πεζοπορικές

διαδρομές  στην  επικράτεια  του  Δήμου  Έδεσσας  διαφορετικής  δυσκολίας  και

απαιτούμενου χρόνου πεζοπορίας ο οποίος κυμαίνεται από 50 λεπτά της ώρας

έως  και  8  ώρες.  Οι  προτεινόμενες  παρεμβάσεις  αφορούν  σε  εργασίες

καθαρισμού – απομάκρυνσης άχρηστων υλικών, καθαρισμό βλάστησης λίθων και

εμποδίων,  τεχνικά έργα βελτίωσης και ασφάλειας πεζοπόρων και σε δράσεις

σήμανσης – πληροφόρησης και δικτύωσης. 

Το Δημοτικό Συμβούλιο καλείται:

να αποφασίσει για την υποβολή πρότασης χρηματοδότησης από το Δήμο

Έδεσσας ΣΤΟ ΕΛΛΑΔΑ 2.0 ΕΘΝΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ ΑΝΑΚΑΜΨΗΣ ΚΑΙ ΑΝΘΕΚΤΙΚΟΤΗΤΑΣ

ΤΟΥ  ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ  ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ  ΚΑΙ  ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ  με  τίτλο  «Ανάπτυξη  και

προβολή  πεζοδρομικών  διαδρομών  Δήμου  Έδεσσας»  ανταποκρινόμενος  στην

πρόσκληση με αριθ. πρωτ. ΥΠΕΝ/ΓρΓΓΦΠΥ/10396/253/30-01-2023 και Κωδικό TA-

01 του Υπουργού Περιβάλλοντος και Ενέργειας».
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Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη του την παραπάνω εισήγηση,

καθώς  και  τις  διατάξεις  των  άρθρων  93  του  Ν.3463/2006  και  65  του  Ν.

3852/2010 

Α π ο φ α σ ί ζ ε ι  ο μ ό φω ν α

Εγκρίνει την υποβολή πρότασης χρηματοδότησης από το Δήμο Έδεσσας

στο  ΕΛΛΑΔΑ  2.0  ΕΘΝΙΚΟ  ΣΧΕΔΙΟ  ΑΝΑΚΑΜΨΗΣ  ΚΑΙ  ΑΝΘΕΚΤΙΚΟΤΗΤΑΣ  ΤΟΥ

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΚΑΙ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ με τίτλο «Ανάπτυξη και προβολή

πεζοδρομικών διαδρομών Δήμου Έδεσσας» ανταποκρινόμενος στην πρόσκληση

με  αριθ.  πρωτ.  ΥΠΕΝ/ΓρΓΓΦΠΥ/10396/253/30-01-2023  και  Κωδικό  TA-01  του

Υπουργού Περιβάλλοντος και Ενέργειας».

Η παρούσα απόφαση πήρε αριθμό  82/2023

Αφού αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.

ΦΙΛΙΠΠΟΣ ΓΚΙΟΥΡΟΣ

Ακριβές απόσπασμα 

Έδεσσα  27.4.2023

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.

ΦΙΛΙΠΠΟΣ Ν. ΓΚΙΟΥΡΟΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ

 Γάτσης Χρήστος, Γιώγας Δημήτριος, Δελής 

Αθανάσιος, Θεοδώρου Έλλη, Θωμάς Ευάγγελος, 

Ιατρίδου-Βλαδίκα Αναστασία, Καραμάνη Δήμητρα, 

Καραπατσούδη Ελένη, Κατσάρα-Βλάχου Μαρία, 

Κετσιτζίδης Ιγνάτιος, Κίτσου Ελένη, Λαμπρόπουλος 

Κωνσταντίνος, Μούκας Σωτήριος, Μουράτογλου 

Ιωάννης, Πασχάλης Αλέξανδρος, Πέτκου Αναστάσιος,

Ρυσάφης Αντώνιος, Σαμλίδης Μιχαήλ, Ταμβίσκου 

Ευτυχία, Τζιάκος Δημήτριος, Τσεπκεντζής Ιωάννης,  

Χατζόγλου Ιωάννης,

Αποδέκτες προς ενέργεια: 

- Προϊσταμένη Τμήματος  Προγραμματισμού & Οργάνωσης  Ε. Ψυχογυιού

Εσωτερική Διανομή (ηλεκτρονικά):

- Προϊστάμενο Δ/νσης Προγραμματισμού, Οργάνωσης, Πληροφορικής & 

Τοπικής οικονομικής ανάπτυξης  Δ. Μεταξά

- Αντιδήμαρχο Προγραμματισμού  Α. Πασχάλη
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